

金融 服务万象 “耕”新

射洪农商银行 精准对接农户资金需求

眼下正是春耕生产关键时期。四川射洪农商银行将支持春耕生产作为开春后的一项重要工作,单列春耕专项信贷资金4亿元,优先满足农户购买种子、化肥、农机具等资金需求。

该行委派24名支部书记及支行行长担任乡村振兴“金融专员”,带领客户经理逐户深入辖内乡镇,开展整村授信和“走千访万”工作,挨家挨户摸排农户春耕资金需求,建立春耕需求清单,确保信贷资金精准投放。

在此基础上,该行创新推出“粮食安全贷”等专项产品,开辟“春耕贷款绿色通道”,简化审批流程,推行“线上+线下”双渠道服务模式。农户可通过手机银行等线上平台申请贷款,最快当天即可放款。

在提供金融服务的同时,该行还组织开展了“金融知识进乡村”活动,向农户普及反假币、防诈骗、征信保护等金融知识,以增强农户金融风险防范意识,为春耕生产保驾护航。白艳

龙南农商银行 确保春耕贷款顺利投放

近期,江西龙南农商银行围绕农作物种植、农机农具供应、农业设施建设等重点领域,早谋划、早部署、早行动,全力保障春耕备耕信贷资金需求。

该行班子成员深入一线,对辖内各网点逐一开展动员部署,深入摸排农业生产各个环节对金融服务的需求;加强与地方政府、农业部门和村组的沟通合作,通过政策宣传和金融知识普及,让农户了解金融政策和产品,确保春耕贷款顺利投放。

针对春耕备耕农时短、资金需求急的特点,该行坚持“快”字当头,通过简化流程、提高效率,开辟春耕备耕贷款审批发放“绿色通道”的方式,积极推广“百福惠农易贷”“百惠农农贷”等涉农信贷产品;对申请春耕备耕贷款的农户,做到调查快、审批快、放款快,全力推动信贷资金快速下沉到春耕备耕农业生产一线,及时为广大农户和涉农经营主体播洒“及时雨”。李斌

绥宁农商银行 “红提贷”让农户无忧

日前,湖南绥宁农商银行针对绥宁县东山侗族乡特色产业——红提种植产业,推出了专项贷款产品“红提贷”,为新年红提产业的良好发展筑牢根基。

为了让种植户尽快拿到资金投入生产,该行简化了审批流程,从申请到放款,最快1个工作日即可完成。

绥宁农商银行相关负责人表示,“红提贷”不仅为种植户解了燃眉之急,更是该行助力乡村振兴的重要举措。通过金融支持,该行着力推动东山红提产业持续发展,带动更多农户增收致富。截至目前,绥宁农商银行已为东山侗族乡120余户红提种植户发放“红提贷”共计1500余万元,有力地保障了当地红提产业春耕备耕工作的顺利进行。向洁萍

永丰农商银行 开辟春耕贷款“绿色通道”

为全力保障春耕生产的资金需求,江西永丰农商银行持续加大对农户、农民专业合作社和农资经营户等涉农经营主体的信贷支持力度,助力农业增产、农民增收。

农资是春耕备耕生产中不可或缺的重要物资。永丰农商银行充分发挥金融主力军作用,围绕春耕备耕资金“短、急、快”的特点,充分利用移动便民设备,深入田间地头收集信贷资料,综合运用“个商e贷”“惠农易贷”等线上产品,让客户通过手机银行APP实现办贷“零跑腿”;同时,开辟春耕贷款审批“绿色通道”,通过实行限时办贷、限时审批的方式,确保春耕工作的顺利推进。聂伟琳

鹿城农商银行 金融“活水”促春耕

为更好支持春耕备耕,浙江农商银行联合辖内鹿城农商银行积极推进“一格一专员蹲点办公”走访机制,实现从需求摸排到资金落地的全程跟进。依托精准帮扶和高效审批等措施,该行为着力搭建“银企”信任桥梁,及时为有需求企业提供信贷支持。

作为“乡村振兴主办银行”,鹿城农商银行积极践行普惠金融战略,创新惠农产品与服务模式,以金融“活水”浇灌更多“金种子”。截至2月末,该行新发放农林牧渔业信贷资金1451万元。潘冰心

临县农商银行精准施策

为春耕备耕施足“金融底肥”

时值春耕备耕的关键时节,山西临县农商银行践行“乡村振兴主办银行”社会责任,多措并举助力春耕备耕,为农业增产、农民增收施足“金融底肥”,为乡村振兴贡献金融力量。

该行将每周三定为“集中营销日”,班子成员带头深入市场、社区、周边商户,形成“班子+包片部室+一线全员”营销模式;组织客户经理深入田间地头,走访农户,能人大户、涉农小微企业,详细了解春耕生产资金需求;加强与县农业农村局、种子公司、乡村振兴局的沟通对接,以整村授信会的形式,集中收集辖内种植大户、种植基地、农民专业合作社等金融需求,摸清购买种子、化肥、农药、农机具等生产资料所需资金底数,开辟“绿色通道”,简化贷款流程,缩短审批时间,确保资金快速发放。在此基础上,该行利用“惠农贷”“小微快贷”等专项信贷产

品,实行利率“一事一议”,切实减轻农户和涉农小微企业负担。

依托“晋享E付”APP,该行以“线上申请、线下审批”的形式提高办贷效率,实行限时办结制,一笔贷款从申请到发放最快可在1小时内办理完成。此外,该行还设立“春耕服务专柜”,在厅堂开展春耕“微沙龙”宣讲活动,大堂经理积极解答农机具换新、贷款利率等金融问题,引导客户开通手机支付、二维码结算等线上业务,做到不误农时、不误农需。

该行通过贷后管理“四项措施”,完善春耕风控体系,护航“六个实现”。该行着力完善制度,出台贷后管理指导意见,明确从放到收管各环节责任;做好产品保障,发挥自身“短、频、快”的决策优势,迅速出台“安心贷”“存量提额贷”等惠农产品,让利于民。此外,该行通过上下联动,内外联

动、党建联动等形式,做好存量贷款客户维护和增量贷款投放,向存量和增量要效益;积极推行听证问责制度,以激发信贷人员内生动力,并有效降低风险、保障资金安全。

该行聚焦县委、县政府“985”重点产业企业名单,对上下游涉及企业、农户建立重点扶持台账,加强与农业龙头企业、农民专业合作社的合作,推动农业产业链上下游协同发展,着力提升金融服务覆盖面和便利性,促进农业现代化转型升级。

该行在各大社区、广场、路口设置醒目广告标识,在小区、市场、街道设立客户经理宣传栏,开通“7×24小时”服务热线,主动为群众答疑解惑。此外,该行通过“金融知识下乡”活动,帮助农户增强风险防范意识,合理运用金融工具,为服务“三农”、发展地方经济贡献金融力量。房志勇



湖北江陵农商银行针对新建蔬菜合作社因运营资金有限、产量和效益不佳的情况,迅速组织业务骨干深入多家蔬菜合作社开展实地调研,详细了解其种植规划、经营状况、资金需求,推出了一系列具有针对性的金融支持措施,有效解决了合作社的融资难题。图为该行工作人员深入田间地头,为蔬菜合作社负责人介绍相关信贷产品。杨苗

福海县农信联社提升服务质效

搭建“金融台”唱响“助农歌”

冰雪消融,春回大地。近期,新疆福海县农信联社主动靠前服务,积极搭建“金融台”、全力唱响“助农歌”,着力做好春耕备耕金融保障。截至目前,该联社已发放春耕备耕贷款4.96亿元,较去年同期增加0.94亿元,增幅达到23.38%。

在福海县阔克阿尕什乡伟博农业机械农民专业合作社里,农机手们正忙着对十余台型号各异的农机具进行全面保养检修。据悉,3月底是小麦春播的季节,犁地、整地、播种生产工作也将随之全面开启。然而,前期的油料费、更新农机具都需要一部分垫资,这让该合作社一度陷入流动资金不足的困境。

得知该合作社对流动资金的需求情况后,福海县农信联社迅速组织贷前调查,并及时将40万元生产经营贷款发放到位。在此基础上,该联社加

大对耕整地、种植施肥、田间管理等农业生产全流程农机具更新购置信贷支持力度,助力辖区农业机械化水平迈上新台阶。截至目前,该联社已发放农机具贷款1521.88万元,较去年同期增加891.58万元,增幅达到141.45%。

2017年,当地养殖能手马丁别克抱着降低风险的想法,踏上了投身种植业的转型之路。在此过程中,福海县农信联社根据其发展状况,累计为他提供高达100万元的信贷支持。如今,在该联社金融“活水”的持续浇灌下,其种植规模从最初的80亩飙升至2100亩,玉米、小麦、葵花、打瓜等作物已实现规模化种植。

在福海县齐干吉迭乡养殖户杰肯·沙里提的骆驼圈里,二十余峰小骆驼正穿着“新衣服”尽情撒欢,热情地迎接春天的到来。

“现在温差还比较大,为了防止小

骆驼受凉生病,要根据它们的体型,专门制作‘春款棉衣’保暖。”杰肯·沙里提介绍道。依托“福海县农信联社+旺源集团+养殖户”的模式和自身优势,他积极发展骆驼特色养殖,目前已达到存栏150峰规模。

日前,眼看相关产品行情看涨,杰肯·沙里提又萌生了扩大养殖规模的想法。他通过新疆农信手机银行APP进行贷款申请,不一会儿,一笔额度30万元、无需抵押和担保的“福农e贷”就顺利办理完毕,让他的多元化养殖致富路越走越宽。

“从事生产经营就会有风险,这是信用联社跟农户的共同课题。在风险可控的前提下,我们将践行服务‘三农’的职责使命,充分满足农户生产经营需求,更好地服务春耕备耕工作。”福海县农信联社相关负责人说道。

尤文俊 余子哈 苏来曼

宜州农合行“三链融合”

以金融之笔绘就春耕新图景

近期,广西宜州农合行紧扣中央一号文件“锚定推进乡村全面振兴、建设农业强国目标”部署,立足当地产业特色,以“早部署、快行动、优服务”为原则,全力保障春耕备耕金融供给。截至2月末,宜州农合行各项贷款余额83亿元,其中涉农贷款占比达51%,着力以金融之笔绘就壮乡春耕图景。

走进位于河池市宜州区糖料蔗种植现代化农业示范基地,轰鸣的农机穿梭于阡陌之间,智能灌溉系统正精准施放水肥,一条条标准化机耕道延伸向远方。这幅生机勃勃的春耕图景背后,是宜州农合行“一户一策”精准服务的强力支撑。针对该项目对闲置土地流转、全程机械化作业等转型升级需求,该行组建服务专班,量身定制“固定资产+流动资金”组合融资方案,为其授信2000万元用于项目基础设施建设。

该项目建成后,机械化种植使亩均人工成本降至一半,水肥智能管控

让出苗率提升至95%,预计糖料蔗亩产可达8吨,不仅降低人工成本,提高闲置土地利用效率,还带动周边村集体增收,更为当地“甜蜜事业”打开了产业升级的高速通道。

作为“乡村振兴主力军”,宜州农合行推出春耕备耕专项行动,通过建立“一企一档”“一户一策”服务台账,积极对接糖料蔗、桑蚕、油茶等特色产业需求,精准摸排需求、定制金融方案,为糖料蔗特色产业注入发展动能。截至目前,该行已单列2亿元春耕专项信贷额度,推出“蔗农贷”“农机贷”“蔗农贷”等特色产品。

该行聚焦农产品“产—供—销”全链条,以农资店为枢纽,精准研判16个乡镇春耕需求,围绕购买农资的涉农主体、农资产品运输、农副产品销售个体工商户等经营主体建立台账,有针对性提供综合金融服务,精准实现了资金流、信息流和物流的深度融合,

全力保障涉农经营主体的增产增收。截至2月末,宜州农合行涉农贷款余额41亿元,发放涉农经营主体上下游产业链相关贷款53户,金额3.8亿元。

在此基础上,该行构建“专班统筹+绿色通道+专员驻点”服务体系,建立农机、种苗、农资三张“白名单”,实行“日监测、周调度”机制;开设“春耕绿色通道”,充分利用前期整村授信成果,优化信贷流程,实现快速放款。截至2月末,该行已授信8.9万户,金额62.86亿元,授信覆盖面达60.93%。

为精准对接农户需求,宜州农合行深化“银村”共建模式,在辖内87个村屯打造“农村金融综合服务站”,选派68名“金融专员”依托“桂盛富民金融服务平台”开展“送岗办贷”。今年以来,该行工作人员通过“网格化”摸排走访,已实现对辖内16个乡镇春耕需求的100%对接,以有温度的服务托起乡村振兴的“金融担”。韦羽姿

盐城农商银行 调整信贷规模 支持春耕备耕

为切实解决农民在春耕备耕生产中资金短缺难题,江苏盐城农商银行积极调整信贷规模,全力支持春耕备耕。

该行早谋划、早行动,提前部署专项信贷资金;开辟“绿色通道”,简化审批流程,确保资金及时发放到农户手中。通过“网格化”推动“党建+普惠金融”高质量融合发展,该行持续加大金融资源倾斜力度,增强支农资金实力,深化农村金融服务。

针对不同客户需求,该行客户经

理对辖内广大农户、农民专业合作社、家庭农场、种养大户、农资供应商等经营主体逐一开展走访调研,及时准确把握经营现状、资金需求、行业预测等相关信息;充分发挥“背包精神”和“铁脚板精神”,挖掘更多的优质信贷客户资源。在此基础上,该行对符合条件的客户主动授信,对需要培植的持续跟进,对名单制客户做到“一企一策”,真正实现金融服务与融资融通的“无缝对接”。农士良 韩朝亮

侯马农商银行 创新推出“精微快贷”系列产品

山西侯马农商银行认真落实中央经济、金融工作会议精神和上级党委决策部署,加快金融服务和产品创新,全力深入推进信贷转型。

该行着力塑造“精微银行”品牌形象,全面搭建“精微快贷”“精微通办”“精微易享”“精微生活”“精微结算”“精微智管”六大“精微系列”线上平台,建立新型贷款和营销模式,着力探索数智驱动农商银行高质量转型发展的时代之路。陈英杰

针对春耕期间农户资金需求的多样性和紧迫性,该行创新推出“精微快贷”全系列信贷产品。据悉,该系列产品以“精准对接、微小灵活、快速响应”为核心,利用“金融+科技”手段和线上服务平台,实现“精微快贷”产品的在线申请、审批、放款;并通简化信贷流程,优化审批机制,实施利率优惠等措施,确保资金快速、足额、低成本地送达农户手中,为春耕备耕提供强有力的金融支持。陈英杰

苍南农商银行 播洒金融“及时雨” 润泽春耕“希望田”

在春耕备耕的关键时节,浙江农商银行联合辖内苍南农商银行紧紧围绕中央农村工作会议和中央一号文件精神,着力以“金融春雨”润泽春耕“希望田”,为全面推进乡村振兴、加快建设农业强国注入金融动能。

该行组建“春耕服务小分队”,委派216名“金融专员”深入田间地头开展“三服务”“双排摸”活动,对种植养殖户、农业企业及新型农业经营主体进行走访排摸,精准掌握农户春耕生产计划和资金需求,建立“一户一策”金融服务档案,为春耕备耕注入金融“活水”。

与此同时,该行积极运用再贷款资金支持春耕备耕经营主体,对春耕备耕贷款实行“一降一升”优惠政策,最大限度让利于农;同时,开辟春耕贷款“绿色通道”,确保资金“贷得快、用得着”。

该行立足当地农业产业特色,大力推广“农资贷”、资产受托业务、“番茄贷”“苍农易贷”等“农”字贷款产品,全方位、多元化满足涉农经营主体融资需求;积极与农业龙头企业、农民专业合作社等新型农业经营主体对接,为其提供“融资+融智”综合金融服务,助力农业产业高质量发展。李燕

沛县农商银行 “双轮驱动”助力春耕备耕

近日,江苏沛县农商银行敬安支行携手农资龙头企业开展的“金融+农资”双下乡活动正在火热进行中。

在农资直销区内,由沛县农商银行联合当地农资龙头企业精选的30余款春耕硬核产品以“农资直供优惠价”亮相。该行通过“银行搭台+企业让利+农户受益”模式压缩中间环节,让利幅度达10%—15%;同时,严把质量关,建立农资溯源体系,确保每袋种子化肥“来源可查、去向可追”。

在金融服务区,该行工作人员正通过手机银行为农户办理业务。针对

春耕资金需求“短、频、急”的特点,该行创新推出“三小时办贷”机制,配套开发“富农易贷”“产业兴农贷”等专属产品,切实提升办贷效率。

在金融“消保”宣传区,该行工作人员针对农村金融诈骗新态势,积极开展金融知识宣传,提醒群众注意防范非法集资活动,护好“钱袋子”。此外,工作人员还重点向老年人讲解养老诈骗典型案例及电信网络诈骗、非法集资的特征,揭露各种网络犯罪的新手段、新方式,有效提升老年人的防范意识和防骗技巧。窦鸿壮 韩猛

晋中开发区农商银行 让金融“活水”畅流田间地头

一年之计在于春。山西晋中开发区农商银行坚持支农支小定位,主动对接乡镇、村委,建立“春耕需求清单”,对辖内农户、新型农业经营主体进行“清单式”走访,全面摸排资金需求状况,设立春耕备耕专项资金,对农资采购、农机具购置等贷款实行利率优惠政策,降低农户的贷款成本。

该行聚焦春耕备耕期间资金需求“短、频、快、急”特点,打造春耕服务

“优先受理、优先审批、优先放款”的“三优先”通道,全方位、多层次为春耕备耕提供金融支持。

在此基础上,该行将乡镇网点打造为“春耕驿站”,为客户提供贷款、金融咨询、农技咨询等一站式服务。与此同时,该行充分发挥党建引领作用,与乡镇联合组织开展各类联盟共建活动,不断丰富活动内容,实现资源共享、合作共赢。郑宇

阿坝农商银行理县支行 保障春耕生产资金需求

正值春耕备耕关键时节,四川阿坝农商银行理县支行主动扛起地方金融主力军责任,全力保障县域春耕生产资金需求。

为支持春耕备耕,该支行提前谋划,成立春耕专项服务小组,召开专题会议部署信贷投放工作;推出“农户小额贷款”专项产品,实行利率优惠、额度优先、审批极简的“三优政策”。辖内各营业网点迅速响应,客户经理分片包干,走村入户摸排需求,建立“一户一档”服务台账,确保资金精准滴灌。

针对偏远乡村农户融资难题,该支行组建“春耕服务小队”,携带移动终端深入田间地头,为农忙的农民现

场讲解政策、收集资料、办理贷款,将“柜台”搬到农民身边。

为提升服务效率,该支行全面开通春耕信贷“绿色通道”和“春耕服务窗口”,对10万元以下小额信用贷款实行“即到即审、1小时内放款,最快可实现30分钟到账”的制度;依托手机银行推出申贷功能,农户“足不出户”即可完成申请、签约、放款全流程。

在保障传统服务的同时,该支行积极推动数字化转型,通过引入智能审批系统,该支行将贷款审核时间压缩至3分钟以内。截至3月中旬,该支行农户小额贷款信用贷款2900余户,金额超3亿元;小额信用贷款经济档案9000余户,累计授信金额达3.7亿元。韩婷